
Информация о результатах опросов работодателей: ООО Строительно – инжиниринговая компания «Выбор-С», 

ООО «Позитроника ЮГ», МБУ «АПК Безопасный город – ЕДДС» об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности 10.02.01 «Организация и технология защиты информации» 

 

 

 

2

1

0

0 0,5 1 1,5 2 2,5

да

не совсем

нет

1. Является ли уровень профессиональной 
подготовительности студентов достаточным 

для выполнения задач производственной 
практики?
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2. Во время производственной практики 
осознают ли практиканты свою роль, 
понимают ли сущность и социальную 

значимость своей будущей профессии, 
проявляют ли интерес к ней?
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3. В нестандартных условиях способны ли 
студенты самостоятельно принимать решения 

и оперативно реагировать?
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4. Подготовлены ли студенты к работе в 
условиях обновлений целей и содержания 
профессиональной деятельности, смены 

технологий?
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5. Владеюи ли практиканты ИКТ-
технологиями?
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поиск, анализ и оценка информации, 
необходимой для профессиональной …

выполнение своих профессиональных 
обязанностей

взаимодействие с коллегами, 
руководством и потребителями услуг

ведение документации по практике

другое…

6. Что вызывает трудноти у студентов на 
производственной практике?
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рекомендую учебно-методическую 
литературу

осуществляю разъяснение и показ

предлагаю проблемные ситуации

обращаюсь к руководителю практики 
(преподавателю)

отказываюсь от студента-практиканта

другое…

7. Если возникают затруднения у студента, что 
Вы испытываете при этом?

1

0

0

1

1

0

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

радость от общения с молодым коллегом

неудовлетворенность от лишних хлопот

радость от возможности отдохнуть

удовлетворение от возможности 
поделиться своим опытом

волнение от предстоящей серьезной 
работы

другое…

8. Вам предложилил студента-практиканта, что 
Вы испытываете при этом?
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Оценка удовлетворенности качеством 
подготовки студентов колледжа


